ABOHeHT: XKC2 Hesckoro Paliona

Anpec: r. Canxr-NeTepbypr, OByxoeckoit O60poHs! 70/ CUO

O6cnyxusaloLRs oprasusauvs: AC "[oMTenexom"
WCTouHMK  OBYx0BCKWit 3-1

OTuer 0 TennonoTpebnenmm no npkbopamM ¥¥T3 33 okTabpe 2015
Morosop:
CrpouT.Anpec: O6yxosckoi OSopowsi 70
Tenedon: (812) 313-47-06
CxeMa NoKoueHns: [ByxTpybHas 3akpbiTas

TenedoH:

Y3en yyera:

cuo
Kog YYT2:

PaccMaTpHBaTh COBMECTHO C YYTI:

rpacmk: 150/70

VCT2HOBNEHHBIE NPHOOPbI: Hacoeble 1 Q....lo;:. apxnBbl B Bmsmm CIM1941-36186-4(c)-1115.0¢
BoiuvcnuTens: CIIT-941 N2 36186 Pexum (oxemMa): O MpuGopst YYT2 nosepetsi 0 Txs, rp.C= 8,77
Noparou. Tp.(M1): pacxogomep: NMP3M-1 4C Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 Mpeobp.AasneHns:
ObpatH.Tp.(M2): pacxopomep: MP3M-1 4C Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: KTTTTP-05 Mpeobp.AaBneHUR:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: MNpeobp.nasnexmna;
TP.uMpk.FBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.Aaenexus:
TP.NOANKTKA(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHms:
PacyETHbIM anropuTM: 3uMa: Q=M1%(n1-hxs}-M2™(N.-NXE) neTo: Q=M17(n1-nx8)-M2*(nZ-NxB)
[ JorosopHbie Harpy3km, Mkan/yac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosapHsle Harpy3ium (cp.sac), Mkan/4ac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[NorosopHsie pacxaael (cp.CyT.), T/oyT: Gor=0 GeeHT.=0 GTex.not.=0 Grec=0
DAKTHHECKOE M1 EHWE 33 NPEabIAYLUAIA OTHETHLIN NEPUOA C 01.10.2015 no 31.10.2015 » Oblwee
YueT otonnexne (TB-1) Yyet IBC (TB-2) OHTPOMLHBIE AAHHbIE TennonoTp-e
fNata v HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | vnogn | T3, T4, | Qrecobw. | Qrecuan. Qrex.rec Q ofuw.
yac T T T C € C rifcm2 | rejem2 rkan T T T MKy M. M.KYG. .Cma C C kan ri@n kan. rkan. ]
01.10.15 24,00 0,00 0,00 0,00 16,05 15,38 0,67 - = £ - & 5 = = & < - 0,00
02.10.15 24,00 0,00 0,00 0,00 16,12 15,47 0,65 - & 5 s - = # = o & E 7 - 0,00
03.10.15 24,00 0,00 0,00 0,00 16,25 15,60 0,66 i = = = - = = = % = = - = 0,00
04.10.15 24,00 0,00 0,00 0,00 15,90 15,26 0,64 5 - = - = = = 2 i & s - = 0,00
05.10.15 24,00 0,00 0,00 0,00 15,68 15,02 0,66 S 5 = - < 2 = z = d - - = 0,00
06.10.15 24,00 0,00 0,00 0,00 15,51 14,87 0,64 - - - - = . - z - = - = = 0,00
07.10.15 24,00 i 0,01 0,00 0,01 15,34 14,62 0,72 * - = = = = o = - = # 0,00
08.10.15 24,00 0,00 0,00 0,00 15,70 14,62 1,08 5 5 - = = # = = 5 - = 2 E 0,00
09.10.15 24,00 0,00 0,00 0,00 15,02 13,51 1,11 = = - 4 = = 2 = 3 - - = = 0,00
10.10.15 24,00 * 116,78 114,47 2,30 50,34 43,63 6,72 2 - - = % - = s = - = & = 0,98
11.10.15 24,00 * 213,62 209,67 3,95 50,11 44,54 5,57 & - = - o 3 = & . z 2 = = 1,37
12.10.15 24,00 229,07 225,05 4,01 48,07 43,15 4,92 % < - = - = 3 = & - 2 1,31
13.10.15 24,00 229,65 225,66 3,99 45,85 41,26 4,59 - i 5 = - 2 - S = = = 7 1,22
14.10.15 24,00 229,75 225,79 3,96 44,14 39,88 4,25 - s = & = = L - E 5 = & = 1,14
15.10.15 24,00 228,59 224,63 3,97 41,46 37,77 3,69 - = " = = z = - = % s N = 1,00
16.10.15 24,00 22951 225,93 3,98 42,02 38,17 3,85 - g H - - - - - - =) - - o 1,04
17.10.15 24,00 i 225,36 221,49 3,87 41,72 37,86 3,86 = = 2 = = 7 - 2 i = o % = 1,02
18.10.15 24,00 232,42 228,53 3,89 44,83 40,48 4,35 £ = = = = g - = 7 3 - x - 1,18
19.10.15 24,00 230,94 227,02 3,92 42,12 38,40 3,72 N a = = » - = E = N 3 = = 1,02
20.10.15 24,00 229,08 225,21 3,87 42,85 38,77 4,08 = £ - = = - b & o s = 2 = 1,09
21.10.15 24,00 221,27 223,43 3,84 48,04 43,56 5,48 4 = o = % - = = = = = 2 = 1,42
22.10.15 24,00 228,59 224,82 3,77 52,29 46,12 6,17 < = 5 % - - = 3 = z = L - 1,59
23.10.15 24,00 227,01 223,27 3,74 50,97 45,17 5,80 = & = - - = = = = = ‘ E - 1,49
24.10.15 24,00 229,64 225,83 3,81 49,50 44,10 5,40 2 - = & - = = = = = " - - 1,41
25.10.15 24,00 235,82 232,03 3,79 45,09 40,78 4,31 = = = - - 5 5 5 5 - 3 - = 1,18
26.10.15 25,00 240,96 237,00 3,96 42,56 38,83 3,73 = 7 = = . 5 = 5 % = 2 - * 1,06
27.10.15 24,00 231,35 227,54 3,81 43,16 39,27 3,89 = = = - = A = o - x 2 - = 1,06
28.10.15 24,00 229,27 225,51 3,76 45,91 41,26 4,65 . = o - < * < 2 = - - - & 1,23
29.10.15 24,00 230,45 226,72 3,74 51,56 45,70 586 = = 2 - = - 5 3 = = - = 2 1,53
30.10.15 24,00 229,52 225,69 3,83 51,97 46,06 5,91 Iz s % - & 2 % z = S - = = 1,54
31.10.15 24,00 229,25 225,47 3,77 49,49 44,24 5,25 - - 5 = 3 = 2 & e e = = A 1,38
e
(Cpeaxee 24,03 - 159,17 156,48 2,69 37,63 33,99 3,64 = & = . & = = = = = = 5 = - 0,88
Wroro 745,00 4934,33 4850,78 83,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 27,25
1OKaZaAHIS CHETHKDB Ha MOMEH fava, mnmh.._m M1(T) M2(T) mM3(r) | ma(r) | v3m3) | va(m3) JQ CUO (Fkan) .ﬂ.d_mn (Tkan) Tpab, 4
CHATHR aHHBIX: 14.04.15 07:00 81216,42 | 8137139 - - * 615,32 \- 14075,35
14.04.15 07:00 B1216,42 | 8137139 - - - - 515,32 1- 14079,95
TIEpHOR PACueTa Mo CPEAHEMY: TYTOK, 1 - @&\u \§§
KOnW4ecTso TEnnoBoM IHeprm, PAcCHUTaHHOE NO CPEAHEMY: Mkan; w_:m.g._.m.s B0t 3Heprvv (0T aboHeHTa) of lw
OBLEM TenNOHOCHTENS, PACCUMTaHHBIN M0 CpeaHemy Kky6.m; { neYats w:m_s.ohm__u_._d \\\ w
Mepuoa pacieTa no Aorosopy: \ . _¥ .
Tepuoz NpessileHus t2: \ . \\. \\ bm\\h» \rW 7
KOpPeKTMPOBKa Ha TEMNEPaTYPY XONOAHOR BOAs! g77°C = 0,00 Twan; st rm\
Wroro no npubopam yuyeta: C YMETOM KODPEKTUPOBOK 27,25 l«an; ;
Wroro no npubopam yueTa: C yHETOM KOPPEKTMPOBOK KYO.M. -




